
 

 
 
 

Pozvěte přátele 
Podmínky 

 
 

1. Úvod 
1.1. Tyto smluvní podmínky Pozvěte přátele („podmínky“) doplňují Podmínky Invest a 
Podmínky ISA společnosti Trading 212, které se na vás vztahují, pokud si otevřete účet 
Trading 212 Invest nebo Stocks and Shares ISA („účet“) buďto u Trading 212 UK Limited, 
Trading 212 EU GmbH nebo Trading 212 Markets Ltd. ("Všechny tři společnosti budou 
označovány jako „společnost“, „Trading 212“, „my“, „naše“, „námi“). Obchodní účty 212 CFD a 
Cash ISA jsou výslovně vyloučeny z rozsahu této kampaně. 
 
1.2. Účastí v této propagační kampani Pozvěte přátele souhlasíte Vy i osoba, kterou jste 
pozvali, s níže uvedenými podmínkami. Další praktické informace najdete v sekci často 
kladených dotazů v našem Centru nápovědy. Kromě těchto podmínek se používají 
ustanovení podmínek Invest nebo ISA. V případě jakýchkoli nesrovnalostí mají tyto podmínky 
přednost před podmínkami Invest/ISA. 
 
1.3. Všechna zvýrazněná slova a fráze, které nejsou v těchto podmínkách definovány, mají 
stejný význam definovaný v našich podmínkách Invest/ISA.  
 

2. Definice 
„Kampaň“ –⁠ aktuální reklamní akce typu pozvi přítele s cílem propagovat služby 
poskytované platformou Trading 212; 
 
„Doporučující osoba“ nebo „Vy“ –⁠ stávající klient a majitel účtu Trading 212 Invest nebo 
Stocks and Shares ISA (“Stock ISA”), který v období kampaně obdržel svůj propagační odkaz 
a který jej sdílí s ostatními účastníky za účelem účasti v kampani; 
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„Pozvaná osoba“ –⁠ osoba, která splňuje zde uvedená kritéria a která odeslala svůj 
registrační formulář k otevření Invest nebo Stocks ISA účtu: 

a.​ Použitím propagačního odkazu doporučující osoby; nebo 
b.​ Použitím ID doporučující osoby v mobilních aplikacích nebo na webové platformě 

bezprostředně po otevření účtu; 
 
„Doporučující osoba” a „doporučená osoba” jsou společně označováni jako „účastníci” 
nebo jednotlivě jako „účastník”; 
 
„Odměna v podobě akcií“ –⁠ každý z nástrojů financování založených na kapitálu, které 
společnost Trading 212 převede na doporučující i doporučenou osobu a které jsou jedinečné 
pro každého účastníka jako odměna dle podmínek, nebo peněžní hodnota takových 
nástrojů v případě, že společnost Trading 212 nemůže nástroje poskytnout. Odměna v 
podobě akcií může být menší než jedna celá akcie a její hodnota se může pohybovat od 8 
do 100 EUR (hodnota bude zobrazena ve výchozí měně účtu účastníka). Každá odměna v 
podobě akcií má váženou pravděpodobnost. Akcie s vyšší hodnotou budou méně obvyklé. 
Pravděpodobnost hodnoty odměny v podobě akcií naleznete na naší stránce Pozvěte 
přátele a v aplikaci a na webové platformě; 
 
‘Vybrané země’ - seznam zemí podléhajících čas od času změnám a bez předchozího 
upozornění. Tento seznam aktuálně zahrnuje následující země: Spojené království, Německo, 
Rakousko, Lucembursko, Lichtenštejnsko, Nizozemsko, Irsko, Norsko, Švédsko, Dánsko, Finsko, 
Island, Francie, Česko, Slovensko, Portugalsko, Itálie, Slovinsko, Chorvatsko, Řecko, Maďarsko, 
Rumunsko, Bulharsko, Litva, Lotyšsko, Estonsko, Švýcarsko, Mexiko, Kolumbie, Honduras, 
Ekvádor, Peru, Bolívie, Bahrajn, Kuvajt, Omán, Katar, Spojené arabské emiráty, Martinik, 
Francouzská Guyana, Guadeloupe, Mayotte, Réunion, Španělsko; 
 
„Trading 212“, „nás“, „my“ –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ Trading 212 UK Limited, investiční společnost autorizovaná 
úřadem FCA pod číslem licence 609146, ⁠⁠⁠⁠Trading 212 EU GmbH, investiční společnost 
autorizovaná agenturou BaFin pod identifikačním číslem BaFin 10109603 a Trading 212 
Markets Ltd, investiční společnost autorizovaná úřadem CySEC pod číslem licence 398/21; 
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3. O kampani 
3.1. Každý jedinec dodržující tyto podmínky –⁠ ať už aktivní klient nebo potenciální klient (tj. 
pozvaná osoba), který je rezidentem v jedné z vybraných zemí, se může zúčastnit aktuální 
kampaně a získat odměnu v podobě akcií. Propagační odkazy jsou rozdělovány 
Doporučujícím osobám na omezeném základě; ne všichni aktivní zákazníci proto dostanou 
během kampaně propagační odkaz. Aby se zamezilo pochybnostem, za oprávněné 
účastníky (doporučující osoby) se pro účely každé jednotlivé kampaně považují pouze 
stávající klienti, majitelé účtu Trading 212 Invest nebo Stocks ISA, kteří obdrželi propagační 
odkaz. 
 
3.2. Ve výjimečných případech, tam, kde narazíme na potíže při poskytování finančního 
nástroje přidělovaného účastníkům podle výše vlastního kapitálu ve formě podílu odměny v 
podobě akcií, si vyhrazujeme právo poskytnout účastníkům namísto toho peněžní hodnotu 
takového nástroje. Tato hodnota u nás bude zarezervována jako hotovost na účtu účastníka. 
Peněžní hodnota bude určena ke dni, kdy byla odměna rozdělena. 
 
3.3. Aktuální kampaň bude aktivní v následujícím období: 30.03.2026, 00:00 GMT až do 
28.04.2026, 23:59 GMT („období kampaně“). Vezměte prosím na vědomí, že propagační 
odkazy jsou aktivní pouze v jednom období kampaně. Proto budou vystaveny na začátku 
období kampaně a na jejím konci jejich platnost vyprší. 
 
3.4. Tato kampaň je omezena na prvních pět (5) doporučených osob na jednu doporučující 
osobu, které se úspěšně přemění na aktivní zákazníky s nárokem na získání odměny v 
podobě akcií. V případě, kdy doporučující osoba překročí tuto prahovou hodnotu, může 
nadále pokračovat ve sdílení propagačního odkazu. Na získání odměny v podobě akcií však 
bude mít nárok již pouze doporučená osoba. Každá doporučující osoba, která překročí výše 
uvedenou prahovou hodnotu, ale přeje si být i nadále odměňována za propagaci, se může s 
naším souhlasem stát partnerem společnosti Trading 212.  

 
4. Kroky, které je třeba učinit 
4.1. Abyste Vy a Váš přítel získali podíly na odměně, musíte se svým přítelem nejprve sdílet 
svůj propagační odkaz. Když vaši přátelé vstoupí na naše webové stránky prostřednictvím 
vašeho propagačního odkazu, musí se u nás registrovat a založit účet. Po odeslání 

Strana 3 / 6 



Trading 212 Pozvěte přátele 
Podmínky  

 
registrace budeme vaše přátele považovat za doporučenou osobu.  Vaši přátelé, nyní 
doporučené osoby, musí také: 
 

a.​ poprvé odeslat registrační formulář k účtu Invest nebo Stocks ISA u Trading 212; 
b.​ být úspěšně přijati a námi ověřeni v souladu s našimi požadavky na přijetí; 
c.​ vložit částku rovnající se minimu stanovenému v našich podmínkách a poplatcích 

(„minimální vklad“) do 10 kalendářních dnů po odeslání registrace účtu. 
 

4.2. Pokud propagační odkaz nefunguje nebo se Váš přítel zaregistroval bez jeho použití, 
stále není pozdě! Alternativně může váš přítel do aplikace zadat referenční ID ihned po 
otevření účtu a stále se zůčastnit kampaně. 
 
4.3. Mějte na paměti, že pokud některý účastník nesplní požadavky definované ve stávajících 
obchodních podmínkách, nebo jej splní jen zčásti, nemusí dostat odměnu v podobě akcií. 
 

5. Přidělení odměn 
5.1. Odměnu v podobě akcií obdržíte do 3 (tří) pracovních dnů po úspěšném dokončení výše 
uvedených kroků a splnění všech podmínek. Tato lhůta může být na základě našeho uvážení 
prodloužena kvůli technickým či jiným problémům. Pokud u nás máte účet Invest i Stocks 
ISA, pak odměna v podobě akcií bude přiřazena na ten účet, na který byl prvně proveden 
vklad. Pokud je odměna vyplacena na váš účet Stocks ISA, uvědomte si, že odměna v 
podobě akicí se započítává do maximálního limitu příspěvků vašeho ISA, jak je popsáno v 
klauzuli 3.6. našich podmínek pro ISA. 
 
5.2. Každý účastník může odměnu v podobě akcií odmítnout do 24 hodin od jejího obdržení. 
Mohou nás kontaktovat na: https://helpcentre.trading212.com/hc/en-us/requests/new.  
 
5.3. Účastníci mohou odměnu v podobě akcií během jejich alokace také odmítnout. 
Účastníci nemají nárok na novou odměnu v podobě akcií, pokud akcie odmítli nebo zrušili. 
Pokud účastník nechtěně zruší alokaci akcií, může nás kontaktovat za účelem přezkoumání 
transakce. Pokud zjistíme, že zrušení bylo skutečně nechtěné, zajistíme dle vlastního uvážení 
nápravu. 
 
5.4. Odměnu v podobě akcií dostanou všechny doporučené osoby po úspěšné registraci na 
naší platformě a složení minimálního vkladu. V případech, kdy má u nás doporučená osoba 

Strana 4 / 6 

https://www.trading212.com/terms/invest
https://helpcentre.trading212.com/hc/en-us/requests/new


Trading 212 Pozvěte přátele 
Podmínky  

 
veden účet Invest i Stocks ISA (výslovně s výjimkou účtu CFD i Cash ISA) a účastní se akce 
prostřednictvím registrace přes propagační odkaz, odměna v podobě akcií bude přiřazena 
na ten účet, na který byl prvně vložen minimální vklad. Pokud se doporučená osoba účastní 
prostřednictvím ID doporučující osoby, pak odměna v podobě akcií bude přiřazena na ten 
účet, na který bylo uplatněno ID doporučující osoby bez ohledu na to, kam byl vklad 
proveden prvně. 
 
5.5. Na peněžní hodnotu odměny v podobě akcií se vztahuje 30denní lhůta pro pozastavení 
výběru (výběr částky nebude během této doby možný), která je jedinečná pro každou 
jednotlivou odměnu v podobě akcií („blokace”). Blokace nemá žádný vliv na ostatní aktiva, 
která účastník může vlastnit. V případě, že by účastník prodal odměnu v podobě akcií se 
ztrátou (za nižší cenu než jakou měly v době přiřazení), pak by blokaci podléhaly pouze 
prostředky získané z tohoto prodeje. Pokud účastní obdržel peněžní částku za odměnu v 
podobě akcií, pak i tato částka podléhá blokaci. 
 

6. Diskvalifikace 
6.1. Účastníci nemají nárok na obdržení odměny v podobě akcií (nebo jim může být dříve 
přiřazená odměna či její peněžní hodnota námi odebrána), pokud účastník provede mimo 
jiné některou z následujících činností: 
 

a.​ porušení, manipulace nebo nedodržení některé z podmínek zde uvedených nebo 
jakékoli jiné podmínky podle podmínek Invest a podmínek Stocks ISA nebo jakéhokoli 
jiného právního dokumentu; 

b.​ nepřihlášení se ke svému účtu u Trading 212 po dobu tří po sobě jdoucích měsíců 
kdykoli poté, co účastník obdrží nebo prodá odměnu v podobě akcií (podle toho, co 
nastane později); 

c.​ Vámi doporučená osoba zvrátí některý z výše popsaných kroků; a 
d.​ Vámi doporučená osoba uzavře svůj účet nebo vybere veškeré uložené prostředky 

bezprostředně po přidělení odměny v podobě akcií. 
 

6.2. Pokud budeme přesvědčeni, že jste se dopustili podvodu nebo zneužití nebo se podíleli 
na aktivitách, které mohou poškodit naši dobrou pověst, můžeme dle našeho uvážení 
podniknout právní kroky přiměřené okolnostem. 
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7. Ostatní  

a.​ Účastí v kampani souhlasí doporučující i doporučená osoba se stávajícími 
Podmínkami. 

b.​ Účast v kampani nevytváří předpoklady pro jakoukoli formu partnerství, obchodního 
vztahu nebo společného podniku mezi účastníkem a platformou Trading 212. 

c.​ Tyto podmínky můžeme podle svého vlastního uvážení bez předchozího písemného 
oznámení přerušit, ukončit nebo změnit. 

d.​ Podmínky jsou zveřejněny v angličtině na webových stránkách společnosti. Jakýkoliv 
překlad je pouze zdvořilostním překladem. 

e.​ Z důvodu ochrany osobních údajů nemůžeme poskytovat informace o účtu jiného 
účastníka nebo statusu žádosti. 

f.​ Každý účastník je sám odpovědný za případné danění související se stávající 
kampaní. Za zdanění odměny v podobě akcií neneseme odpovědnost. 

g.​ Pokud není účastníkovi z nějakého důvodu (kupř. kvůli střetu zájmů) povoleno vlastnit 
určitou akcii, je tento povinen nás o tom informovat ještě před přijetím účasti v 
kampani. 

h.​ Osobní údaje účastníků zpracujeme v souladu s podmínkami ochrany soukromí, které 
jsou k dispozici na naší webové stránce. 

i.​ Aby mohl být účastník zahrnut do stávající kampaně, musí dodržovat tyto i další 
podmínky spojené s jeho účtem na platformě Trading 212: 
- Pokud je účastník klientem platformy Trading 212 UK Limited, řídí se tato kampaň a 
její podmínky britskými zákony a pro řešení sporů s ní spojených jsou výhradně 
příslušné soudy v Anglii a Walesu; 
- Pokud je účastník zákazníkem banky Trading 212 EU GmbH, řídí se tato kampaň a její 
podmínky německým právem a případné spory týkající se této kampaně rozhodují 
výhradně německé soudy; 
- Pokud je účastník klientem platformy Trading 212 Markets Limited, řídí se tato 
kampaň a její podmínky kyperskými zákony a pro řešení sporů s ní spojených jsou 
výhradně příslušné kyperské soudy. 

j.​ Zaměstnanci platformy Trading 212 včetně jejich příbuzných (až do třetího stupně) 
nebo jakákoli přidružená osoba se stávající kampaně nesmí účastnit. 
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